
 



Para poder determinar el nivel de transición siempre debemos basarnos en las altitudes de transición. Las altitudes de transición de los 

aeródromos controlados figuran en las cartas de aproximación por instrumentos.  

Ejemplo:  

 

 

En este caso tenemos una altitud de transición de 3000 ft. Supongamos que el ajuste altimétrico (QNH) del aeródromo esta reglado en un 

valor de 1015.  

 

La fórmula sería la siguiente:  

Altitud de transición: 3000 FT 

QNH: 1015 

Resultado: 30 

Sumamos siempre +10: 40 

_____________________ 

     Nivel de Transición: 040 



 


